годъ BOCTOUHOR OBON LEHIR годъ



ТАЗЕТА ЛИТЕРАТУРНАЯ и НОЛИТ. ЕСКАЯ,

ВЫХОНИТЬ ВЪ МРИУТСКЪ ЕЖЕНЯЗВНО

кромъ дней послъ праздниковъ.

менія каз кольт влоть в отрану, оржиктаются попосредственно вы конторь газоты из Иркутскі, также вы конторь Торг. Дока Л. Э. Мочилы (Москва—Масквилля, д. Сытова в Петербургь—Б. Морская, 11) и во всёхь всобще конторах» по прієму объявленій в подписки.

Адресъ-Календарь

г. Иркутска.

СПРАВОЧНАЯ КНИГА продается у г. Полиціяменстера, въ типографіи газ. "Вост. Обозр.", а также

въ магазинахъ Цымерскаго и Макушина.

Томъ до 450 стр. Цѣна 2 рубля.

ТИПОГРАФІЯ,

ПЕРЕПЛЕТНО-ЛИНОВАЛЬНОЕ ЗАВЕДЕНІЕ

газеты "Востогное Обозръніе",

оборудованныя для частных в заказовъ извъстной словолитней О. И. Леманъ, принимають заказы на всевозможныя работы.

Типографія помъщается по Спасо-Лютеранской ул., а ходъ съ Савин-скаго переуака, домъ И. И. Попова,

и отдъление конторы типографіи въ магазинь Л. М. Цымерскаго.

Неудавшееся предпріятіе.

--Захарій Макаровичъ Бълкинъ

Врачь Федуловъ

АКУШЕРКА

И. П. Михайловскій

УЧИТЕЛЬ ТАНЦЕВЪ

К. И. БОРБО повъйште танпы

ИРНУТСКОЕ ОТДЪЛЕНІЕ ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА

П. И. Газумовскій

Врачь Н. Я. Пешковскій

ВРАЧЪ А. Д. Тумновскій.

С. Д. ФРИЗЕРЪ Уг. Большой и Зифренской ул., д. Улерманъ, прісиъ съ 10 до 3 ч. дин. Тедеф, 494.

Общество взаимнаго страхованія, см. 4 стр.

Съ первыхъ чисехъ этого месяца иъ Асказъ стъли винадать облания виладать облания виладать облания видей, что теперь она уже не поправатъ дал, сабханнаго зесухъй, стоиншей латечения мая и пови месящену. Еще ве такт давно жители рыды были-бы соб-рать коть солому для корма скота, ко-тораго почти у каждаго здѣшвяго козинна содержится довозьно зинот, но теперь надежда не особейно-то ласка-воть хомеев даже и по этом отношения не наминають хомеев даже и по этом отношения дому о том, жалт быть со скотому. Такь обстоить даж и по Вейской по-дости и въ рабоить дела и по Вейской по-дости и въ рабоить декамской инородной

лости и вързания декмессов инородина Но на то время; вакъ всюду еъ зафиней местности, кромъ притасякой полось, видиънска вышениме солицевъ-дуга и поль, въ дерений Юдиной, рас-положений въ степией мъстности, глаположенной из степной мастиости, гла-заму, зригам, предстиварства совершен-но вного рода картива. Хабоа такъ асаним и высоки, какъ будго-бы из этомъ масть постоине адап облазыва дожда, обхода други состали мастио-тт. Обълскиятся это только такъ, что из деревать Юдиной живеть труболюбовое и предріничивое населеніе, состоящее язъ молоканъ и субботниковъ. Всь ихъ поля сжабжены искусственнымъ орошеполи слабовена истусственными ороше-нічем в на еще разней весов можето видіть, какт. тамъ и самь их одив-сильт полять видиться фигуры и группод зодей, очищающих, канамы и канамен — мочать, кать и дът на история в полости и дельности да, изголима очля и и другить деревнах Бебовей волости и дельности поличиться по получи и дельности поличить тольно стиности, разграфия патамуть тольно стиности, да и то иб-котолно станости. орые стараются почами перепустить изъ канавы состда въ канаву, это покоса, всяталтии чего, какъ-ится, возникаеть не мало жалобъ и

водится, возвижаеть не мало жалоба и дать для водоствого суди. Въ середний нови пробхала лайсь и череть село Бейское, княють възграфия клама провима и голдания населенно събири. Не смотра на сла-бий, а во читолих въбелях и даухой посмай проплату гол, зайниее насе-нето пред применент и применент информация и не терита обланой вуж-та и продовольственных, средствахъ, сотрой, неотожной вузда въ помощи посмау дайсь тоже не опушалось и голодившиха, въ полном съмаст в того поэтому адъсь тоже не ощущалось и голодающихъ, въ полномъ смыслѣ этого слова, не было. Но предстоящій неурожай быль очевидень и предупредить будущую нужду геперь-же быдо-бы вполяћ своевременно. Обсудници этотт мисли с своепроменно. Обсудници когот-вопроск, тел. Евреннови, крестынскій пачальник У-го удастка и прівханній ало Минуслека пижевору-технологі— І—ін припла тл. махановию, что тру-дован почощь, октавитая ядіящему на селенію, хота бы не въ специфичес-ка гозодное время, будет, вполіт да-дессобрана. Характорь общественизъ климатических и географических в условій здінной містисти. И ті, и другія особенно неблагопріятны для жи-телей Асказа и Монока, а съ другой лей Асцыза и Монока, а съ дру ороны рельефъ этихъ мастностей стороны редьерь этих местается с ковъ, что искусственное орошеніе полей, могдо-бы быть осуществлено адйсь при наименьней затрать труда и денежныхъ панисныпей затры редствъ. При непосредственном озна-редствъ. При непосредственном выяс периазског средства. При непосредственном'я озна-комленій съ атимя м'ястностями выде-нялось, что для орошения деснавской стени, кром'я процения деснавской стени, кром'я процения вализы, попа-добится поставить высось для подлятля пода изграфия на облагите высоту. Для Монока же дляю разр'явиланось впоз-на предста процением подоб канавы. Носять осмотра м'ястностей ришено бляю, что кабота и податуть орошены, что цабота эти выдатося вполай сво-евоправления и діласообращими, и

что работы эти въдмотем вполяй сво-спроменнями и пільсообранизми, и-что стоимость работь не будеть пас-только званунської, что стоимость работь пас-чаки какть стоимость паста дання паста чаки какть что Кареннов, отень сво-никать какть чакиме или обратию, то обочататьсяма сумиз дейсть, потреб-няхъ, на производство оначенняхъ ра-ботть, не мость бать точни устаноления. Рапиял, что т-и. Емрешент дото попре-не доскланитель винесента этот опере-Раниям, это т.н. Каревност польсть, пое дожданитель выденейи этого попро-са, это подът его отъбада т.н. "И - на произведеть внезапровну объяжь міст-ностей, начис ито стоимость работь имбеть съ престаниских лачальников сообщить объ этом т.н.у Евреннову дососощить осы логов тму вереннику не теастрафу, а оты распорядится ститус-кожь необходимой суммы. Осматривам для орошенія—часть Абаканской стешу, приветамиро ка Аскуум сез пілью ин-ментировки, дене продожнику не про-нежировки, дене потогомулся на сабпосатровка, А.— и висотируес на сев-да стариной, счукской кайная, ко-горая когда-то, из незапамитыци аре-нева, безъ соятвани орошказ кут честь Абаканской степи. Канала бразк своя пускаю изу режих Тов оз направления ть режий Беь, въ когорую и вициала Такинь образомъ капана эта, проходи протявени 25 вереть, моста би оро-сять пропада, вз. 250 кв. мер. наи сапискомъ 2000 вестина. Но такж какъ часть чеб паопеда орошкость уже помощью других «монятонь», то бестий в даля повой каналы, прита дась бы добивадь тысячь въ 12 деса-таль.

Склоненіе м'ястности отъ Тен къ Есн Склопение мъстности от тоя ка к.е. со было установлено, вода по жанана должна была пойти безг. всякихъ затрудненій, инолий свободьную запруду на Тей, на случай лётниго в осемиято медконодія. Расходы на возбиов-леніе канавы, на устройство запруды в вообще всего орошенія 12-ти тысяче-

посопие всего орошения 12-гд тыслусы посопие десктинной площади были исчислены приблезительно ез. 2500 рублей. Сообразии всего от 1-и объекия исчетному крестънскому ичеодъчнику, что было-бы горазде полезийе и раціональние вийсто проведенія прежді рациональное въесто проведения прежде предположенной канавия съ насесомът, воробновите «Чудскуй-санаву, благодара чему орошаема лідыналь уполичаем предположенной предположения предпол предположенной канавы съ насосомъ возобновить заброшенную «чудскую томъ, овъ вашель то предприяте сани-кожъ обинривмъ и ревскованиямъ, а исполавние его сложнымъ, грудомът в пребующимъ такихъ средствъ, канихъ въ его распоряжения на въста, канихъ въ его распоряжения на възгажения Несмотра на недостатокъ мъста, и долженъ буду уклаять на одно посатъ-ства муже вечаваниятеля постинията.

орошение необходимо. Поэтому 50 че орольные всоходими. Поэтом до до доборожение до прівада г-на Еврени на рфинили провести у себи оросител ную канаву. Для этого ови сложили мую капаму, для этого они сложалься сложалься и подрагдаты молокать исв. Еффонов ИОдавой провести у нижь капаму. Вы моменты прібада т-па Евронипов молокато
уже работали надъ канамой. Но когда
жителя улавали о просегто оросить вою
степь на казеннам или благотворительный средства, то, еггественно, превратаци спол работы, твать сакто бозьщеноство их все тили зоди пуждающем; а проведей в калина, хум в значительно меньшех развиром; дая икх обощесть на правительственную или даготорутельной правительственную или баготоруготы, калина остановка объементы и кум сим баготоруготы, калина остановка остановка остановка остановка остановка остановка остановка остановка, на изголе клапів откарани положення утя разо-ператті. Канава остановізась на эторой ператті. И теперь дійзо притижу такой обороть ит у них на Одгеть по п стемнію канави, на сооруження такой ужи рестепь, в сооруження такой по подоснівня за честь на подоснівня по подоснівня за честь на подоснівня по па пажі ператті продавання по пажі пажі перата. ими работы, должно считать прог шамъ вепроизводительно, ябо для зобисиления работь ощи врядъъли ро соберутся съ силами. Пройде можеть быть, въсколько айть, а т времеемъ, прорытая часть кладам премеемъ, прорытая часть кладам ийсть одинаться и закориться, т считать процав-ьно, ибо для воиветь осыпаться и засориться, что придется начинать съ начала.

Отд. № 5 н.

Сибирскія въсти.

Изв. Кумецка «С. Ж.» пинуть: Въ пародъ больное псудовольстве по по-воду постройки т. Фуксмяниять блягь Кумецка винокуреннаго закодь, кото-рый, по слухиять, пачиеть функціонипузисцая виному ревняти закода, которяй, по слухаму, памиеть функціона-ровать этой осенью. Крестьяне слуппал, что косда то тель-гребратерь Вост, Спора, Сипельником, принима вы-вивание продоводелченным пужца брыт, прекратиль на премя дійстви виному, приниму, выдатиль по крестьбить и почиму видатильного предовиться почиму видатильного предоставного почиму видатильного предоставного почиму видатильного предоставного почиму видатильного по крестьяне знавить, какь и вого проевть, чтобы куга вы торму году не пересурналых хайол, на онно, такь какь хайол илло, а наы сосканых ублария, ис, сым, не-урожня во многихъ мыстахъ, ознажать помощи тоже печето. "Чанаму минасторитато "Чанаму минасторита, чара "Чанаму минасторита, чара Височайне разришено, по случая про-нагосураем мобальжений из врей, пособие

панограев мобивающим их крят, посочне им разжири дитужденного одлада со-державін каждаю, за неждоченіму лись, получающих содержавіе свыше 3500 руб. Сумка зад выдача этого цособів въ разгибрі 38.183, р. 28 с. переводится, та разгоржавене примурскаго гене-рольет/бернатора. (Полуж Віку.)

времени онъ издается при новомъ ре времени онъ вадантой при вноже редакціонном составів, которым на жібревается вести газету дуголь, стрис-ставно отличным сть гото, которыму во она везаса до сего времени. Въ со-ставъ новой редакціи воналі г-жа Е. А., г-тр. М. А. Бертв, г-кв. В. Пляд, г-ва. В. Д. Магрита, г-ва. М. Пезай, г-ит. В. д. Мигричь, г-ит. м. г-г-ит. Маркъ Павловичь, г-ит. Т. 1 ловичъ, г-ит. З. Б. Русиъ, г-иъ А.

г.н. Маркт. Пацовить, с-ит. Т. Наиавичет, с-ит. З. В. Руси. с-ит. А. Окбирака, г. В. Степнак, и прод. дод.
(праменьой) реажицей В. И. Усова.
— 2 авичета беть Тъдния съ Портыдатура с Кийвалскиту паводиойскиразмыдо ж. д. пут. Димжийе поутприрестанованово. Темерафо к. Портыдаржур повреждени, вседистви окоденени не передажися. С. Вост.)
«Между Бългогийненскогъ и Цищкаром. продессиять очень оживаненого
това раво дрижение севециеван транспортаи въбско въсе достанов, поцеть и подр. и
въс въбско пъс достанов, подр. и видува в обратию. Въ Цицикара вседуть мауфактурные успавър, ввята, спартъл подр. и

да и оорагно, въ циплааръ всаутъ ману-фактурные говары, вана, спиртъ и проч, На дороге возбие спокойно и возчики изуть безъ воявой охраны и опаски. Ебда только пъ. гомъ, что ибть благо-устроенныхъ пастоламхъ дворые и приустроивыму постоялыху дворые в при-ходится всоценять пода открытым» пе-бомь вди вт. подуразрушенныху, катай-сакту, фая чух. Туудао также доставать корке, для дошадей и приходится вости тор, ст. боев. Почто-пассажирское движене не-нитывают - еще больша затруднены,

то пасавкрское дипласано ис-заеть еще больши затрудиения, у твыть, теперь, после опублико-поридна запиты золотымъ промы-въ Манцукри, масса золото-пиленинковъ двинулась въ Цицаснога въ Мангакрии, прозывления от принага и прозывления от двира за разръшения. По этой дорога тепера проскодите самая съ предстативня, ведай събвитт поскорбе изаучить разръшене в поскорбе изаучить загращене в поскорбе застиловть Мангакрив.

(H-7c, Д.)

— Въ общент собращи гомскато общества полечени о пазальновъ образовани 27 августа бъло должено между прочить предоставтва и по при должено предоставтву на погращи и поряднителя просъещения, завайа члена-ревнителя

общества. Собраще единогласно, какт одить недолжек, прийдого пессомасымых буримх андолемовтах в, постадовно считать Л. Н. Толстого влепожъеревняте дожу, объяв. Затвът одинът итъ чле-ност, писсено было предложение о по-становът подгрега Л. Н. Толстого и арительной заяв безплатной библиотеки. Предложение это принято собраниемъ

Иркутская хроника.

Государственный баник. Вс. тесущемъ-году приступиль бъ проможеть посту-лающей пр. банкъ загрязаемной, до вновий годной къ обращению сереора-пой разагилной монети. 20, 16, 10 и 5 кои. достоинстве. Между твик, обра-щение промитори монети нь и испотрымъвстрътило

слам.
О натайском генералі Шеу, находивська папа на Вркуссь, камурол.
Галь сообщент слам, эбот—сламнай вытайскій генералі Шеу, брать бывшаго пецинарскаго зали-замина осмерти которато быль да таймам дожнай служ, тогді настоять слассь, будумі упесле ууга на на просламна дожнай служ, тогді настоять папась, будумі упесле ууга на на пр морти вогучаний слухь, англед, будув, инделе, будуми уме-сип чуть ий на робот пробу ст. поло битрия по избужащим пробу ст. поло битрия по избужащим профуссов, по выполнять пробуть выполнять и выполнять по инделения буду пкомъ мѣсаца. Въ Бартопавшено у содоржанея на городской гаую ућ въ ожиданія почтоваго парох чительно отдъльными словами, а и фразами, о гомъ, что оть вдеть че резь Иркутскъ и Москву въ Петер бургъ. Шеу вадругъ какъ-то "страна засжватся и проговорал»: «Петербургъ кантами, похо!» причемъ провель сео! мастани, шклю причекъ процедъ себя по горду пальщемъ, дайм полять, что эго, кърочтно, казанть въ Петербурев. На укврения, что, папротиль, из Пе-пербургъ Пере оргато, польщенть большинь наиманемъ с удобствами, тъть по время пути, опъ иси, продоз-кальт казантъ годовов и събяться жаль качать головою и сывиться, по вторяя: «кантамя, похо! Не вадо кан

мы получили изъ Срвтенска нисьмо ежълующает солержания. Удинительные порядки существують по Забайкаль-ской ж. д.

дала поть и чем. В вазывающей мисицы на станцію Иркутекъ прибилю большой скоростью одно ивстечке фотографических припадаежностей из дунгоот аять Петербурга (паладажая № 5390); адресать, выбышши на Срф. № 6300); адресать, выбышии их Срф-генских ородоть пальнаеты агой стан-піи 18 бълг посвядь, инсъемное за-акасніе о перестиркає того грузя «Ка Срфгенски; краяй гого, этоть же па-чальних станціи палиная ста 14-то-кам, посвядах і) три голограмми па-чальних станціи Праутект о досвяжё этого ифект по вваначенію; 2) гри те-леграмми реклаору, динженія г. Силев-ко о ракогфизаміи джа и полужденіи станцію пополнить подняное залажніе и 3) сажть получитам гелеграммою же и 3) самъ получатель телеграммою з падся начальнику дороги и у груза, и ноть съ 14-го по настоищее время не только Иркутнего не отвъткала на запрэсы даже на-нальнику станців на его шесть телечаванику стании на его месть техо-грамян, жежду тём, получателю надляга-нирасано няж. Иркучета частвое лись-мо, яв котором: его сослуживець пи-шеть, что сели теперь же не будеть накулаень грузь, то онъ будеть про-дань желевном ворогом съ заукнюча. Каково ??

Г. Мальцевъ Квадратура круга. Ввадратура круга. Г. Мальпевъ, не осочивний доказательетии, перадубши-мой задачи о гвадратури круга во время споси бубличной зеведи из задач думы, цовидимому, думаеть, спирацъю на 1039 ст. ум. о наказа, раздъпшта ту задачу из зада судебной плааты. Недокольной оправданем тр. ст. ту ст. ту

плату, сде опо пизначено въ слушацио ил 9 октябра.

Нище, Насколеко пужданется въ Ир-кутска мъкоторые нище и какъ опи обезпечены, можно судить по съдъуж-шему примъру. Крестъвнить Василій Воробъедъ, липенный сърождения потъ-которияхо подводять по упизам. п. т. т. котораго розвозять по улидамь въ те явжев, насбирываеть по 2 и по 3 р въ день. За развозъ въ тележки Во

ив день. За разполт ил тегівскі Во-робьків платить до к. Теучтвів подоскалейт на Ангарії даєть себя польт сенть сванно анти прич-каз». Плоты исі убраны и подоскаль-щили должи даєто заходить нь под-отъ берега, а посей по цільніх неді-ламу, больють потави, з или 4 игру-печных подоскальні назва брать к.

Дополняемъ замътку о числъ учени-Дополняемъ замътку о числъ учени-ковъ и отказонъ въ выродимъх унила-дияхъ: Газаковское—отказовъ вътът, чис-ло учанияхъс: 57 м., 44 л.в. Патор-пос отказано: 25 м., 15 дъв.; число учанияхъс: 49 м., 52 дъв.—Новомар. 16 дъв. число учанияхъс: 45 дъв.—10 дъв. 16 дъв. число учанияхъс: 45 дъв. 10 дъв. 45 дъв. 10 дъв. 10 дъв. 30 дъв. число учанияхъс: 54 м.

44 двв.
число участниковъ непсіонной кассы служащихъ на Забайкальской жеаваной дорогѣ день ото двя увеличинается. Число же служащихъ нь этой касѣ сокращается не но диямъ, а по часамъ, возбастніе версотата средстві, стиускаємься і потому, тот по радо приходять ститускаємься і потому, тот по радо приходять сампать жалобы на медленность Альопромоводства ит управлення пассы в на задержку нозврата навосоть. Жемейнодороваю стаумаще съ отдаленных отт. Ирухска станцій припудення бількат и потра зажадать предолжительное время водачи пот кассы сампатать на состранатысть на состранатыся на правежения пределення на правежения пределення на пределення пределення на пределення на пределення на пределення пределення на всявдствіе недостатка расходыми бюджегь на содержание служанихъ из неисонной кассв, а также увелячить и штать си. Вы противномы случай для из забаплальский неисонной кассв могуть очутиться из такомъже подоженія, какъ дѣла въ таковой же кассѣ Сибирской желѣлной дороги

михъ участинкопо.
Намъ доставлены г. Селивановымъ
(ин». Сибирскаго банка) при счеть мат.
Музьке на 45 руб. серефиние часы
съ золотой монограммой, купленизе на
дельги, собранныя 11 августа с. г. пас-сайкирами пожада 24, нь балгодарность, совирыми побада № 4, во Озагодарность, машивисту, предограгившему круменіе, когшее выбть тратическів подгакствів. На часахъ вадник: «И. М. Иванову, машивисту побада № 4 отъ благодар-выхъ нассажироть. И ват 190 г. Часы отправлены г. Иванову на ст. Богостът.

Боготагь.

Комиссія пароднахъ чтеній га г. Пряукста просту воду пункломагть, что съ 4 сентября свещедкам, с отудствующих с в десога всещедкам, по попринажать, съ 7 часоть вечера (удута присходить с в засеканія на том'ящени дувской читальни, Зуйск же цропсходить защим с новых с вейом.

Зто сентября, оказо б-та часоть вечера, в мародногом ужит развить вечера, в мародногом ужит разгоженных на заправлению ужит разгоженных на заправления.

Письма посторонняго человъка.

Поллія, манина и поолія манины, «Попробуем», приглашаль покойный Реский своих» соотичественникать, Рескиить своихъ соотчественнявляю, оставить хоїть одинь утсолоть вашей страна грасивиму, слокойнаму и бота-таму. У насл. не будеть ин паровихь зерноподленовть, на желжавих ворота, у насл. не будеть безовольных и бо-смисленныхъ вещей. Когда накт. по-надобите вити куда-нибудь, мы пова-дему слокойно и беть опасеній, не повтум слокойно и беть опасеній, не повтум слокойно и беть опасеній, не нскуя своей жазнью для скорости из-60 миль въ часъ; когда намъ об мав. и. чась; когда намъ по-требуется переправить что янбудь, мы поиссемь это на своей спина или по-дожимъ на синны напияхъ животныхъ или повеземъ на повозкахъ и лодкахъ». Англія осталась глука ст. романтиче-сенны возваніямь Рескина. Нужно ди объ этомы жалість? Не думаємы!

Не думаемъ!
Точно ла паровые верноподъемы и желізныя дороги разрушають красоту, спокойствіе и богатетно? Точно ли «безпольныя и беземысаенныя пеща» (машяны) представляють зло, оть котораго

обходимо избавиться: Отвътомъ на эти вопросы можетъ ить липь самое эпергичное *иътъ*.

Оставлив самое эперечное мыть.

Оставлия въ сторонъ общественные корни реакціонно-романтическихъ заблужденій Рескина, увидимъ, что ять основъ ихъ лежитъ колоссальное мето-

Письмо въ редакцію

Отъ ввени своихъ дътей в провидет руководителей дътелих игръ принять искреннюю благодърность за ней удоводътельно протудении вътели под въздания и принять под дътели преми играми и протудении вътели под дътели преми преми играми и под принята под дътели под принята под ими мольбами къ Богу накануят игры или прогулки, чтобы Богъ послалъ хорошую погоду въ этотъ день и въ этотъ часъ и затвих выобгали пака-нуив смотрвть, какая корова идеть первлив смотрять, какая короля царть пер-вым изъ пода,—ссли красиня, то ихъ-лица озарвянсь радостими удабсками. Сама я, подобно Колумбу, только бел-всивихъ трудонъ, сткрываю нь эгой подпади номую Америку, гдз изтъ раз-ницы между дътъми съ раздичными костемами и резилизия костюмами и религіями. Анна Испельсонь

Иркутскій театръ.

Сегодия, въ четвергъ, 6 сентября: «Цъни», др. въ 4 д., соч. кв. Сумба-това, я «Дорогой понкъзуй», вод. въ 1 д.

Чинарова.
Завтра спектавля ифть.
Въ субботу, 8 севтября. Угромъ: "Бела
вино виноватые", ком. пъ. 4 д., соч.
Островскато. Вечер.: "Джентльжанъ",
ком. пъ. 5 дфиги.

Театральная хроника.

(«Идіонь», драма т. 5 дъйствіях», но До-сточному). Существуют вийлію, что переділки клас-сических прояволеній смотріль на сцент пе стоить, такъ какі трудно какому-либо посредши». Потъхвна и Крыдова, «Дворинское гиз: до» Вейнберга. По нашему мизино, удоваеты

дологическое исдоразумћије: Ресиниз-не дълата различјя между техническим и и общественнама значенском каними: Не за становам спрацата зноги по-нетний мрачним стороли на обществен-вой реди защиви. При совреженнама-ускопідка от визимоте модотома- на рукаха съблюто автомата буркуамной эких могуним- модотома- чедотфесска черена, хребта, ребра и маница. Но пада модота, не по-ида можно соврунията, черена, що мож-по и выковата поже дая разразваннай с по и выковата поже дая разразваннай с

изъ можно соврушить черенъ, но мож-но и ножовать пожъ, дар въдръзвананія извеничато інгрога пъ семейнозъ сругу.— Туже «безовъзвув» и безсымскенную манину, вызывающую гысичи прожитти, можно (ят. вастоящее премя—мысленно, а пъ будущемъ—фактически) повъстить въ гармонически общественным услонь гармоническій общественням условія— и чя гуманно-техническая, истипо-освободительная миссія предстанеть пред

современныхъ формъ пользованія ею, но

современных форма пользования ев, но мосставать зометь съ Ресенвиям; противъ маницы ан ини file sich—одник нах худнихть щелот реакция. Но върь манина—пес-тахи «безиольная и беземисленная пець», а значить доба люния и даже изгработный свее гоморической гаупостью осель изглючить предъ ней весомибника преимущества. Такъ ла? Видь мы цённую, топадь и осла именно постолько посло како оння осла именно постолько, посколько

Изъ думской залы.

(Окончаніе). 37 ануста (Окончаніе). 42 г. ануста заскавніе 27, 29 агу струмають при діять открымось при діять продоста заскавніе думі открымось при діять продоста запиться рубовійся, иткольтурами, то продедатильствовав. П. С. Корадоют,

овмоги.
По прочтенія протокода продмудщаго зі дімія (23 августя) быль прочтень доклада, родской управы о астріченных патруднені при писодненій постановленій дума обы нені денія финансовато отчета управы за 1

носку управы и прадосанть як отчету за со-стоям, постоям, и С. Керпакова, фанцает до-контеснь, и С. Керпакова, фанцает до-контеснь, тогорые бучеть резиспознате фанцает этих поста управить предоставления образиваться и этих поста управить в такова, служи разве-ителя поста управить в такова, служи разве-чен дет Дума находять наможения управи-чен дет Дума находять наможения управи-стем дет Дума находять наможения управи-стем дет Дума находять наможения управи-стем дет Дума находять наможения управи-стом дет Дума находять наможения и дет частий драговы. На остоямий пастоящато дольная?

нимъ. Гл. В. І. Тышко. Новой провърки не падо, пужно только вийть нь виду эти пафры. Га. И. О. Концевичь. Мако вийть нь ваду, Я бы просвата дуну подожителко посказаться, въ наких пафрать она привинеть исправаения окопультациями.

лишены своей води и безропотно под-чиннога нацией. Осеать, произвановый спою зналож в свой смыстать, слоомы, свою заличую индивидуальность, при-подками калесическаго уприметав, по-песай справедляюстя не петриметь по-педаном калесического готогиниза-постфийн виколачиваеть изъ него «модь» блическь.

«волю» бичеть.

Но если такъ, то будьте нослъдовательны до конца: сдъляйте усвліе
мысли и представьте себъ иденльную
допладь (т. с. безъ «норова» и иныхъ аошады (т. е. безг. впорова» и никах-лошадныхът предравердком») наи адельнаго осла (не зарвжениято духом-противортији) ил получите. доко-мотиеть. Имбемт. ан мы, ит такомъ слу-чаћ, прано замаживаться на докомотить ослиными копатами?

Когда приходится истричать противопоставление «разумной живой силы» «мертвой манина», невольно вспоми-наются исполненным убійственной пронів слова одного изъ умивійшихъ рус-скихъ дюдей, Н. А. Добролюбова: «Быстро идеть пароходъ пашъ, ао-движется мертвой машиной

Барка хоть тихо плыветь, по разу-мною тинется лянкой». («Славянскія думы»

Ахъ! въ девиги случаяхъ изъ. десяти протестъ протвиъ «мертвой» машины представлясть оборотную сторону думенной скорой по выходящей изъ употребленія «разумной лямкъ»...

ныть. Га. И. С. Фатьень (предекд. комиссія). Этоть докладь окончательно не редактировань. Я для

мым, осоянетельно представления, Эгорь-того проедка павачетительный, Эдах объеми компесіа, по они не осоговаю.

Та, В. I. Танано, А. дозгады угразы об-ставления, представления, представления, представления, составления, представления представления, то от тогом. Для данистресобащительного име-сть представления составления опротоком, серення, учетный представления опроставления от запаль этогь пород вопрось, по пескоть, саучав, отдомять.

одолить. Дука постиновала доиляду вохиссів по проврок Агіченій члена управи. В. С. Нуумова,
правод правод правод В. С. Нуумова,
праводурна праводурна

де повой думъ. Гялико. Я иполий присоединиюсь из майшію Инпоскситія Облисавча (Концевича) а думаю, что не песем этому пипидента виковата прежде иссто управа, а зовсе не г. Кларки: от лице заминающее игоростичницую

отдать?

Тя. В. 1. Тышко. Я ужь и не зиво, эте вы-новать. Комиссія намъ говорить, что думу впе-ам въ забауджене управа (по время подать нервато завиденія В. А. Бългозовыял), а упра-ви, что се висях ин забаужденіе г. Каврта! В чиного не вано. Я Куть но всемя отовь разберутся болье кемпетентные ав-Какъ бы из на ръщади, стороцы псудовдетворецикии и имъ все рав-си обращаться нь судь. По мосму п цу, к все туть, и не будеть импаки

Но можеть быть Ресквить правъ-коть из томъ, что бада на реальной лошаци, не авшенной своей воли, изъ-етъ, по крайней мърв, прензущество безопасности предъ Опшеной скачкой на полощения иботрактией дошадиной куден, на докомотиви. Уван Нескотри на то, что скорость

Остается еще одно соображеніе, пользующееся большимт предитомъ-будго ясвду пропикающая машина песеть съ собой смерть поэтическому

твориеству.
Для Рескина всикій предметь со-хращаеть свое поэтическое обядніе до-такт перь, пока мы представляемь его себѣ самодовиженнямь. Какъ только мы начинаемъ считать его подчиненнымъ нив его лежащей цвли, а для машины это обязательно,—онъ терметъ иъ на шихъ глазахъ свое эстетическое обаяніе Когда мы узваемъ, что листъя дерева приспособлены къ поглощению угольK. B. Crovelinus

Корреспонденціи.

Корреспонденціи.
Анцифрово. Г. Топконосопъсамай круппый подрядинть по доставвіт влади на золотие прінова СехТавти. Ниба свою з реодденцію
въ с. Пазимой, біть спозить тура, в
примам для приновогь и но замней дорогіч отправленть ихть ім. тайту. Сотий
крестьить паль всей. Анциферовской и
дава одругихь волостей собарватся их
с. Пазимоно для перевожи клади, почт
и всё крестьне с. Назимона миничать для г. Тонкопогопа изи косить
для истольной тура. Тонкопогом
для истольной
побать тура по други
постав
для истольной
постав
постав
для истольной
постав
постав
для истольной
постав
постав

жово памимается ступроводенность действительно, оты чуватереть соба аджье маленализи парабомы. Воть что мый передамы к рестыпне объ условіять, заключаемых с нами т Лопкавоговімать За перемозу клади пь Сім. Тайгу (200 в. оть с. Намимает мова миники подумають стъ 35 ла 40 к. съ нуда. При этоме они обизулясти пеобходымые принаеть, Какъ то хабба, овесть, чай, брадии и т. п. браду укламия, к понечи, по тифе, к какур отк. Поставить; такът, папр., овесть ставител изът маниминент году по 55 к. п. удъ (пъ. т. Енисейсе) и пъва на овест, нямие съб бъто. скажотел, не подътнатале). Если же ямицить имбеть спой овест и хозяйскат и беретъ, то сму больществ 5 к. съ нуда переводина да калак. Хабъ заборается крестъвна да калак. свой овесь и холинскаго не оверстъ, то сму обващается 5 к. съ ну обващается как обържатся крестванами подъ замину еще высово наи дът
тохт, по при рассчето объемнето, что
хабо, ставится тъ, счетъ не по
бывшим, въ то время дъвам, а выне. Въ результит рассчета мищея,
объемнению объемнение съ должным
собъемнению объемнение съ должным
собъемнению объемнение съ должным
собъемнению объемнение съ должным
собъемнение съ должным
собъемнение съ должным
собъемнение съ должным
собъемнение съ должным
съ дод присоединается также сосбъя
зарыовителья при рассчетах съ неграмотными крестъннами, трудно опредъзартъ", хота съхружны отминеть съ
пра рассчетах этих, очен верфдие
крупими объемнение по вопроед объквищим за пачет съ съдугено за паобъемнение по вопроед объквищим за пачет съ съдугено за паобъемнение по вопроед объквищим за пачет съ съдугено за паобъемнение по вопроед объпри рассчетах, этаху, очень перадая крупцкая объяснения по вопросу объяснения по вопросу объяснямись за закажения в править по вопросу объясным годора денесь. Денес вът таху случаяхъ, когда вишину удастей социраться с тот долга, опът долга по почта неста принужденть немедление вновь взят жабов наи опеса и, замечить опить заринуждень прости и значить, онга и доба или овса и, значить, онга вода и въ гу хагова наи опен и, заичить, опиль зазаполаниться на съгрумную заму. И тънимъ, образомъ изъ. года изъ. года, напичатъ, крестъвие у е. Тольоногова, на
условиять, какін ему задлагорызсудится
(даве, ващь, необходимы, тобы муна
при переполеть, около 2—5 ф. на Будъ,
станцти изъ. счутъ дайнция; тобы муна
при переполеть, около 2—5 ф. на Будъ,
станцти изъ. счутъ дайнция; тобы разля
пен из еть кому пойти, —на бъльомом
при из тобы податить на при
при изъ. постанциковъ калан изъ.

Катъ, хае изпис бъльо съпанить да
при за промыесть крестънить с.

Назимом, и потти всет оп изълутъ
заработкомъ отъ. г. Тонкомоговъ, опътъту и бългоритель. И възля жене
простъние Отъ въх. коришена на пропри бългоритель и при за произведент обърженто
при възграничност обърженто
при възграничност обърженто
при възграничност обърженто
при възграничност обърженто
права при причинать
права при за простание обърженто. Р. Тельомоговъ
причинать
при възгранить, е. в дреживнето огразова
при задажни върженто побългорория се въдожни во
при задажни сърчени възграниять отъ. се възадажни сърчениять отъ. се възадажни сърчениять отъ. се възадажни сърчениять отъ. се възадажни сърчениять отъ. причинать
пот възгранить отъ. причинать
при възгранить отъ.

В при възгранить отъ. при възгранить отъ. се
образова при вът.

В при вът. при вът.

В при вът.

ной кислоты и выдълению кислорода, мы становимся къ имъъ равнодушил, какъ къ какому-пибудь газометру; они представляются намъ уже не безыскус-

представляются наму ужо не безакскус-ставляють и прекрасцыму дврожи природы, а грубо-прованческой ма-ниной. Ублучевляю Николько! Сорвать съ какой-пибудь области наделій метенческое окрумавало, сотката, парвін сейтом; паучно-реждістиче-скаго зпалива, это зи значить раз-рушить якх, повтическое облиніс; Нать! Кто не способень поддержать того фолицускато художням, котовы

рушить ихъ поэтаческое общище. Натъл Кото не способень поддержать гого францулскаго художника, который полизать и пругу товафиям) с тототь голій разрушать сустовника полизать и посрамення притут упожрання по пототь голій разрушать с тототь голій разрушать с тототь голій разрушать с тототь голій участь по пототь голій участь по пототь голій участь по пототь голій участь по пототь па подобой грубо-мистаческой точки з драна, тото и пототь по пототь па подобой грубо-мистаческой точки з драна, гото пототь пототь по пототь по пототь по пототь по пототь пототь по пототь пототь по пототь по пототь по пототь по пототь по пототь по пототь пототь

лець, онь мул, отекь родной, милестипой въ восориямъ, сердечно распевавидій блуднать саноют, сопрем
подій блуднать саноют, сопоткъ, педпольнымать его отеческить понеченісять
(увы! тавкить блуднать саноют у негомного, саминеми многот),—а опи платить му черной зазоба за ебе его
благодіалів! Съ важить доорадетномъ
отиталам она у него тъ проплачит году,
адут, на которожъ, опу, уже скосильдаму, и забрази собъ, поста платор
ради ходатайствъ еть объяхъ сторожь
(дъв посходна даже до министеретна
вемледъйя), постанденное имъ стыю
причинить сму круннай уболосы Кактапоровать они воспользоваться каждамъудобнямь случамът, чтом зифравться поровять они воспользоваться каксымы удобням с сучаем, чтобя пырваться иму долга, якоба неправильно всену судавани. Санивомы дорогт, видите ин повазался имя жибов, по его цеве, сыписамы дакотныем и посто большам часть выямондем, уме итт. умирильно в с свящих жибов, ваумана распыхать заборошенных пания, чтобы шайть свой хибов и хоть отчасти прокомить свой хибов бест, ниважих покановах. вание свои халон и хото отчести про-сориять себя беза. Инжикъ поклоновъ, покорняхъ просъбъ в месуципванія отческой брани (кетам прибанить, что хатбо у михъ хороно уроданса). Но г. Толконогоры сумбать покарать сьой грозвой десницей позмутивнихся същоть сноихъ Оти: отнеть свою сизу;

овъ знаетъ, что въ примънени къ на-зпиовъдамъ пословида: «отъ судьбы не уйденъ» переводится: «отъ Тояконогова не уйденъ». Сколько бы ня роптали стьяне, какъ бы ни возмущались тивъ г. Товконогова, зимою оне денькие, самытаем опать принция гисть, уакт, погодинее: голодомът насът теперь ваморый Ужк. вы будете читатель, чтобы помитить! Не думайте, читатель, чтобы слова «голодомъ ваморо» бълат одной риторической фитурой. Не лижи еще собственнате ужъба, срестыйне примо для силь набинаются, чтобы магрыизъ силъ выбиваются, чтобы выпро-сить у него мли достать какъ-нибудь на сторовъ въеколько пудовъ мужи. Г. Топковотовъ, за немностими исключе-нями, пастразъ отказывается въ этомъ-году продавать хаббъ врестыпамъ не низии, наограва отпавывается вы этомът сму продавать хабба в врестывнам по только подъ вняция, но даже за валичные. Ая вътаж, всторька отля даже да наличные. Ая вътаж, всторька отля даже за наличные. Ая вътаж, всторька от даже за наличные. Ая вътаж отпускавать повемают, по невозами удоли. Накогорове врестывно принуждены были отправиться сами път. Енисейств. (за 200 в.) для закуння хабба, но это, конечно, подъ сіду только божье фодать сму за наличным закаточный, афестывнить просъть т. Тонкопотоля предхами, только по только предхами за наличным денежници вътомъ десятьоть пудавът хабба. Тотт, предхамить ставялаєй, тогда т. Тонко-почна зацинать, что пе отпустить ему им одного пуда, и, въ конет конципа, престывнить правирящения беза хабба. Вобы по сатожнами притавът. Тонкопотом ну жабт обът ставато, то по сторько прагования развить така в рестывнить и подаму и обът совършение отпавание в точкоски кабба. Вобще из межи отпавани в только многомощание, получающих възбез от т. Тонкопотомы, подами только многомощание престывень, получающих възбез от т. Тонкопотомы, подами только многомощание срестивения, подвежние съвбез в поменения принератичностивения, подвежнить съзбез от т. Тонкопотомы, подами только многомощание срестивает, вали шали да т. Понкопотомы, подами только многомощание срестивает, вали шали да т. Понкопотомы, подами только многомощание срестивает, вали шали за только многом за только многом за только многом за только в толь чающих хабой от с ханалоговы попава только многозопиядное кре-стайен в, какь, видно изъ приведенного факта, оне сботаваета продъеж изъ-хатбоя тъщ или другими условиящи от-кальтье, оттъ выполнения которыхъ разв-посвалано для крестыцт, или гозоданно или ликаней за хабой», на Енисейска, ил. самую горичую покосную пору, Какъ-

• духа в изъ его убъявино, отдавая по-стаднее из водное распорижене физиче-сники в кимическим законами. Машина наносить самме тажей удары такото рода настренбю, сочетайних рачатом в наклопияхи плоскостей опа достигаеть результатовь, происхождение которыхъ покрывалось раявие заман-чивой таниственностью. Ее обвиниють воторых в покрышаюсь риныше заман чивой танцеговеностью. Ее обинилога въ разрушения эстетики. На самому дъж она разрушаеть лищь эстетиче скую мистику. Мы глубоко убъядены что машини, какъ симножь и воплоще что машина, какъ симнодъ в воплоние-не неустаниой борьбы человъческаго генія за свободу отъ природы, должы стать объектовъ высокато—разувічется, реалистическаго, а не мистическаго— вдохновенія!

видите, читатель, опить таки не рито рикой въсть отъ фразы, что «онъ чув ствуеть себи здъсь маленькимъ парь

Но г. Токконоговъ умфеть не только честий аминикоги. О томъ, настолько ифрим или слуки, можно судит, по тому, что свежено имъ хлбов из Назамоно на менф, что, ка преживе съд и по тому, что свежено имъ хлбов из Назамоно на менфе же ставител съва и по сего дугатъ. Понимаете из на, чятатель, чтом, чтом столитика визметте Если не понимаете, то вамъ это ясно станетъ изъ сопоставленія цівнь. которым нокупал т. Тонкополь хабо-венно и по которым он продаеть его теперь крестьянам. Ныпънива весною хабо- продавался

Наиманиев веспою хатоть продовных по т. Г. Кнособскі по 42-43-48 к., и т. Тонконоговъ послітвать, конечно, зависотьсь деновеньким хатборать и, конечно, закупам доситки тысать пуд-допъ), подучила не малую уступотур, такъ что хатбо ему обощенся сдва ди аположа, а скорте денение 42-43 к.

конено, закумая деситка тысата, пудота, получил не малум уступому, такъ что жибо кем обощелен сдял и дороже, а състра спецено, обощелен е дал и дал дороже, а състра спецено, обощелен ве дороже 1 к. на пудъ, И потъ ототъ то дешенный кътеботи предвижнения ве дороже 1 к. на пудъ, И потъ ототъ то дешенный кътеботи предвижнения объщеления объщения объщ собпраемато чащо всего съ којна, частами—по болачу, разгульвает, слота, попедва во тепера подачу, разгульвает, слота, попедва во тепера подаченка посложных а подаву, по за то почти нагуй не уплати на достого пота по достого пота по достого пота по достого подачи нагуй не уплати на достого поражают доржени сего същ образа по достого подачить поражають союти по достого на достого по будущему году.

будущиму году.
Вся жимы у Бада уныа къ тайгћ, гећ уколдансь рожь и чисть провыхъ. Цёны на чуборја устовно и десегнију рож уберамуть аз 4 р. (д. Суботяно). Ноду тайгов спросъработы предмежена у буду предмежно необочно для жинет у Бада съ большим; о срешнум предмежена у буду съ суборни с рединенных предмежена у буду съ суборним деренический предмежно пред

что мы провърнемъ по ней діятельность имиего сердац и подиже доставжа. Разав доста приементь не можеть служеть мотимого, поточнескаго портестам Разав доставжень не можеть служеть мотимого, поточнескаго портестам Разав доставжень не
чудым кристать чедовженскаго темых
Разав съ отда небоданно минипос,
скободно усладивающейся ит задаетноми каранцей, не синами санам поточнеский поставжений задает доставжения
поставжения доставжения по
точнеский поставжения
содажена на пучеру XII, чтобы провосразавть роздение подих года вый новаго
такжение роздение подих года вый новаго
такжение роздение подих года вый новаго
такжение
точности вы поставжения
точности вы
т ердии и пашихъ десенхъ сольотев на пучфра XII, чтом провод-тасить рождение подато года или мовато стольтия? Разить не слёднам вы ст. на-миранием, сердца за приболжением, стралокт ил. тому моменту, на который ваму, вызванавать свядание любимая наму вызванием.

нами женициа?.
Но вервекси къ оставлениому нами сопоставлению лопиди съ докомотивомъ.
Вы помияте, консчио, это гнотущее по дисчатафию и поразительное по своей художественной сила поплощение

сноев художествонной свять воплационно пастопидато, подлиниять, беззанившаго труда въ-образъ «комен». Поставъто радом, съ-кометов, этимъ «животомъ», съ выпачовнымъ бряхомъ, съ отвъесьями болами, униравищием дадиним объемающимът потями яз осмзадиния осессваемими потави из осне-шиющийся горить-горы, из которую чуж-но втащить 25-пудоную тяжесть, по-ставьте рятомъ съ боннгой докомотию; «могучий, какъ пода чедольна, сибълна, и въ счеть. 4. С.

Весь аврусть стоить очень дождиный и и/мпаеть подъ тайтою уборть. Цзян из жибо стойко держател, не смотря на унфрейн многихь что оин вазнуть падать и что-де из убаде мно-го хабой. По прежнему 1 п. пинев. из-ки 1 р. 20, 1 п. рж. муки 80 к. и 1 п. опса 60 кой.

ки 1 р. 29, 1 п. рек муки 80 к. и 1 п. основного кото.
На базаракть понивлять дыни, уродномінаси подъ тийгою (тд. не скотъ арбузокт) и из небозапочать содниества
фрузи соперанення заменае и молядорум соперанення заменае и молядорум соперанення заменае и молядорум соперанення заменае и п. 30

ка менте 10 кон. за арбугь.
Твобле парист отрадилаю и понавоне даль ангусть; дожди же голько мемають пьикосенться заменаемы восходим; и, иброятно, часть ихо такаи замеранеть, беть колоса, не далини асменаем править, беть колоса, не далини асменаеми път запуст, тобом набрить рыжнеконть дви грузсей. Инчего подобато
път противье годи за не опредът.

Вът стату ве изграденть, состоям
противется от вет продается,
оток дрежень, которые уже продается,
рожнете промите рожнете рожнете
рожнете состоямне стромнете.

из произвые годы и не видыт. Въ тайру же идеть пассемене за сооромъ орбховъ, которые уже продаются на базаръ въз докольно больномът количестит по пйть 2—3 р. за пудът урожаю орбховъ секторыть, комратъ, комратъ

Къ слову, ваши конокрады не пере Кт. слову, валы конокрада нег регостают, дайкопомать и очень недами украил, изт. подът замка тройку коней у кунна с. Восточнато Р. Одник крониям жерина с. Восточнато Р. Одник крониям жерина с. Восточнато Р. Одник крониям даже не только из замкатутой коной-иф, но даже быть и ист. прочем р. макупить дже споихъ. Коней у моронъ. Лобопытно, сколько ж. проме навания на пинарти». А. И-вичка на пинарти.

Судебная хронака.

Ирнутская судебная палата. Авло на частый калоба папага. Авло на частый калоба крединоров айбинской холотопроживаемый компани предългий Пруурскам охуружайо суда креждени админетрации по дългим о

и легий какт падежда» (Гюйо), это стальное воплощение неугомимой техинческой мысли, это плавно скользящее инческої мислі, это планю скользицее по металицеских питам, редьсова и скеркайцієє отвими клаза гатингское чудовище вз. 10,000 дуд міжозк, ващи вой разжіренной игрой скопук стила-наху, мінце, ножирьюще пространство и безбол'яненно уменающее за собой подмиліони пудоть груза ў постанаст ихъ радома и отвітьте на чьей сторока помінай правона потвітьте на чьей сторока помінай помінающей помінающей на чьей строна помінай помінающей на чьей строна помінай на чьей строна на чьей на чьей

Что гасается васк, то мы не ваду-малис бы отвітить на тотть попрос-строфами Арно Гольші, хотя бы и го пераложень переводії г. Апалона Коринфожато: О, не только скольвить по пруду вът челногії, Посреди камынгей, прави веслами

Неть, она (поэзія)—съ пароходомъ бъякть по ръсъ И свистить, берегамя голя паровозъ!...

Бросивъ старый востыль пов сил въ отвъть, Бросии» СМАВ во тонислечу тункаль от тонислечу тункаль строить дейсив, мостал облагаеть ресс сийть, для трубы, для свиркы свирк

ніе же къ 488 ст., не устанавливан никаз третьего типа для администрацій по лід типа дан авклисторить двин-оп-типа дан авклисторить двин-оп-стакь аввини-траний по ставам кой застегой, вз виду вке особаго, а. Далю, что казается вопроса о суд падагом частнику йсакобъ, состоямска опреждыение окр. суда оку вопросу, со по правыжае уста-сию, должеть бидь обисловане дви-ста образования в править в править и должеть бидь обисловане дви-дения в править в править в править и в преждения траническа править да править и должеть править в править прав заключаются фиктивныя свъдъв апримъръ, по счету блика Медиъди иколь повауть на удовлетвореніе приві егированных, претензій Госуд, банка і шеки Ньячінноїм. Въ віду этях доводою опъренные ходатайствовали объ отжіл прежденій окр. суда объ учреждені зыянистрація. -0340

Въсти и фанты.

Изъ числа отданноль въ соддаты студь віевскаго увив. 82 чел. няовь приняты. Объ остальних вопрось будеть ріменть по полученій ральясненій отл. мин. пар. просвіщ. и отъ начальниковь понескілт. частей. (Кіевск. Гах.)

-«Пет. Лист.» сообщаеть, что ньеса, передъланная г. Ге изъ романа гр. Л. передалання г. 1 с изъ рожана гр. л. Н. Толстого «Воскресий», не пойдетъ въ русскихъ театрахъ. — Закорченъ пріемъ из женский ме-даначесій виституть. На первый курсъ правито вновь 257 женщинъ.

До посавдинго временв у евреевь, не имъющихъ права жательства въ-Кіевъ, полиція отбирала паспорты и выдавала прох. свид. съ обязательвыдавала прох. свид. съ обязатель-ствомъ возвратиться на м'всти приниски. подавлен прост пода с в опастом-ством возврателься вы чёсти приноста. Губервеное праваних спецеов, мабаниях, вых безправных спецеов, мабаниях, или не избаниях выпорта, заказочать и, тэрьму, отправать теалинам, порта-ком, ил места правнения называщать об-каспорты постай приваетельная пакупеней пра-вал о выбаль или права осбащесть о Алек, разокатриваниемся на камер пор-суды г. Оразова. Общинеем дата уроги впостран-ных выдость и которым или сполх, законому, по пода под праводения и Общинеем дата под учережд по распоряжения администр, дастегёя. Общинеемы даминистр, дастегёя.

Ићуъ, человъвъ не откажется от ашивы. За это ручается исторія всьм манины. За это ручается исторів всіма-смысложь прописциях такспевітій. Съ тіхть порт, кака челопісь стать па пости и вооружнася спользя первыма оружень, падкой, всез жизнь его стала протестомъ проттить властят праврода. Чтобы позначенться падж нежу чтобы побідять ес чтобы запоснать сеоб свободу, челопісь тость падж нежу да віденти проттить по да паджетстви да паджетства да паджетства да паджетства да подтиго да подтиго

ской выкан, которым, ма ваздемъ в которым такт справедном гордина, несеть на себа несмываемую печать якасти челофака мадъ челожность печать выя свобода отъ природы. Вси та сила теоретичествато отригами, практической борьба и поэтических протакти, кото-рая направлена противт своременных формъ соціальнаго тигта, паросла изъ-тото же источням — такте чесобівлява, того же источника — власти человъка падъ человъкомъ во имя эмансипація отъ власти

зомям.

Задача настоящаго времени состоять въ томъ, чтобы освободить человѣка изъ-подъ человѣка, но не въ томъ что-бы снова подчинять его безкоятрольной

власти природы.
Вознесевный безконечнымъ рядомъ
челов'яческихъ волят на высоту современвыхъ общественныхъ запросовъ и идеадовъ гордый и непокорвый сыять приро-

отдівльных рроковь, или, что то же, чтеніе частныхь декцій, вь ст. 24 не входить. Статья 24 запрещаеть под-надгорным всякую пёдагогаческую діяпадгоримать восмую педаргическую свытельность, во законодатель. Лиеть по-нитию спедарогическия діятельность ограниченное голосняйс, подразувным пода нявъ исключительно, публичную педагогическую діятельность. Это видо изъ того, что чтеніє лекцій запрешено ст. прямана укланисть пірбличность ст. прямана укланисть пірбличность обнему смагу колител инпів ть соре-ничено, что на прави при обнему смагу колител инпів ть соре-ничено, публичной діятельности под-надорівато, что в нарважено законо-дателян, вполий категорически ять са-мой первой, тать слажать руководищей мой первой, тать слажать руководищей.

пиченно пусычной дъягсьности под-падоріансь, что и напраженою законо-дателені, аптолей категорически из сам мой первой, такть сказакть руководнией с стать и неографія. Такть и духодо-стать и поставлень такой солій пункть, какъ пестой, то дишь за тімк, чтобы дать общее указаніе, як каком, на-правленія дожни истолювнияться дру-тее пункта той же статьчю, есан оби яналось какое-иногра сомийніе.

Наколене, самое политье, есан оби яналось какое-иногра сомийніе.

Наколене, самое политье, есан оби яналось какое-иногра сомийніе.

Наколене, самое политье, есан оби яналось какое-иногра сомийніе.

Наколене, камое политье, есан оби яналоста датегамностью полимогра фатегамность стать политье творло устанодателено е в ваукть. Пода, педаго-гической датегамностью полимогра батегамность, апраманення сь поситьть разовий характерь. После перерыни, длиниватося 1/2 маса, объявлень базать разовий характерь. После перевосить и оби инографијать обращения собицильного подаго-нить по правичения по правичения по правичения по подаговать по правичения по устаностью по провежения по устаностью по правичения по устаностью по правичения по устаностью по правичения по устаностью по применення по правичения по устаностью по провожения по провожения по устаностью по провожения по правичения по устаностью по провожения по правичения по устаностью по правичения по правичения по устаностью по правичения

па инсиловеное извълуверова удерова гласка правостроить, индили и спороживном удерф федеровър да другой дол держителе другой дол другой дол другой дол другой дол другой дол другой дол другой «с.-Интербургских». Відомостой в о гомъ, что віз-йостромского Лютева в нероваєть смасать отть цензурнаху, педамосній и Зідодаржа, васамосній и Зідодаржа, васа «Дарицамска» даніонняй смаса в вейхурнаху, некалоченій, Въ. № 66 жл. заліченія смаса в правосно в поблагост правосно в поблагост правосно в под правосно в неровни в правосно в под правосно в правосно

Иностранныя извъстія.

Данія. Благодарность королю з прекращеніє конфликта ег законода тельнымь собранісмь. По чему коро

ды, вкусивинй отъ сатанинской мечты подчинить природу власти своего мозга и укаечь ее за собою, какъ прекрасири рабово, что в манины, поо въ нагоряюе царство в манины, поо въ нагоряюе царство от в маними, по не выграю сред на свободы можно подняться только на монномъ локомотивъ, а не на застан-номъ, истоправшемъ конясъ. Aumudo Omo.

Р. S. Недавно сибирски гласта со общили рядъ извъстій о сусифрио-враж-дебномъ отношенія крестьянъ къ «маслоданамъ», причемъ подтеримално, «тлу-тве предваедат в крестъват противи-полезпой маниния д тъ осноте этихъ-перадовудено, угазаналось крестъват, сло невъясество. Не почему же это-венскъетство (отринатъ которое не приходитен) не создало «пувъта обо-жания медодългатъвано защиния А нотому, что тъ этой маниния, А нетому, что тъ этой маниния, съръв-вател кадата сът изистерияла обис-ственная сила: сенараторъ, какъ. Тех-чическия качесторія, скромо отдължеть далкамъ», причемъ подчеркивались ственняя сила: сепараторъ, какъ тех-ническая кажесторія, скромно отдъляєть масло отъ слявость тотъ же сспараторъ, какъ патегорії солівьями, ковирно от-діляєть слявка отъ годоличкъ ртогь крестьнистьх ребить и прибада пред-піратій отъ труда. Вотъ згу-то иторую функцію металаческаго — мібица» на-славліваеть съ «черной кингой пал-ставліваеть съ «черной метоговить-ной. — « « проставатор» под предоставаторя под настранично под проста нестроявать-ной. — « « проста нестроявать» « предоста нестроявать-ной. — « « проста нестроявать » « проста нестроявать» « под нестроявать»

ме уступаль воль большинетва? Конпресса сконошинетва? социаль-демакулинов.

Хоги издене апристетем Серестада было принята принять образоватим, что прушитите доменальных образоватим, что прушитите доменальных оботказание, подвержить кинистерство не
можеть расситивать на единогрипую
подвержку аграфент. Везупален ей мимистерство радилала Горупа из качестий министра радоти выдваго разнеста было доменальных было раподвержить обобразовать Винереа дамент отого общества графь Трамить
амиваль, что замысары обудеть до
такж поръ ниходитиет из жалково состояни, ноже дахным состаути иття
на соружений пунисть и других с но-

миних вобано.

"Тарупо "Мин», стадать графь,
имбогт мужество открыто пистриять
противн опенной системы, а интому откпеобходиях аграрияхъ. Это миние
ветратнае гораба протесть се сторим президенти общества, готорый манвидь, ято от отчена совыжесть о сторвил, президенти общества, готорый манвидь, ято от отчена совыжесть о котурдели им министерство Горуна, прато
ирогивника пооружены, 10 мужевы,
президента, постры, которыя понесетстрана стъ съоращена расходов' из
пооружение, не комуместиту таки презмунисствания, которыя получить отъ этото земасразае.

Первато светября т. с. дъ корале

Вырыжение блигопарности выпаваю бозыное развостаюй среди представителей лице. Не только сопиах-деном представителей лице. Не только сопиах-деном представителей лице в деном представителей лице в деном представителей лице в деном представителей лице в думають, что это новедсти только ке разводять, что чео было достоточных поводять, что чео было достоточных представителей пр верждается сообщениемъ сотрудника Frankf. Zeit.» Онъ передаетьскою бесъду пложиет сообтами. своих меторобу пар-тій. Между прочикт, свое вежеваніс-уступнят пребованіми, боев вежеваніс-уступнят пребованіми, большинства ко-роль косилировать там'я, тго для рази въ свое парастволяніе, постадованній событів догавани справеджность его мийвій, хота оті в тил что разріжи-сь визвішеть большиства падаты. Пер-ний случай им'ять жего ть кообуді. 1863 годи, векора поста вступлення сороди на престодт, котору от колеступня-банся подписать воную конступнякороли на престолъ, когда отв коде-балси водинеать помую конствутць, изъ опасения, что ен обнародоване вы-зовисть войну съ сергансивны совомы, 18 ноября король, уступан настояпі-ями, подписаль конствуцію, така какъ министры грозили революціой, асли ко-

роль еще и исколько двей будеть моданть неполнять мого парод.

Наступила мойно и двей будеть моданть неполнять мого парод.

Наступила мойно и двей будеть подвей будеть можно передостивно за обиззене в прореб сугнай будать и обидвей будет можно передостивно за обиззене об правител мойна Германія.

Больнияство датскаго пародь и и истолько менено датскаго пародь и и истолько менено датскаго пародь и и истолько менено датскаго пародь и и икороль, что не была, поличена
и и и и образе, только пастойчивости король, что не была, поличена
и и и и образе, только пастойчивости король, что не была, поличена
и и и и образе, только пастойчивости король, что не была, поличена
и и и и образом.

Только поста будет будет и
столько поста пестему управения, и только поста пестему упрадения и остаборного пата.

Съ важдыну годомъ даларось кеске,
что система песутупилности розитидурнами посъблениями, и когда ит апрада пара пред применения поличена
и остаборного пата,
и се се остаборного пата,
и текство пата,
и текст

- Frankt. Zelt. - закончнао сковани: в с заражте бакороднай и нестыя харажтерь короля: теперь кога ответно складат, наколець решитальный шагь, чтобы облечить своим помощивами разращей груднах, задачь, отв. от-тольнеть от собя искай интрити, ав-правленыя кь навиерженю новаго министерства »

иистерства». Состоявнийся недавдо вт. Коленсите-стоявнийся недавдо вт. Коленсите-на конгроссь: сакцинальских рабочих принять очень важани рипени. Швед-скій денутить Пальмарт Брантинга возбудых, вопрость и поддержей со сто-роны бонгросси усядій инведених ра-

Отдается квартира

двухьотажный домъ со службами. Детгеценая удила, домъ Отдобанной, № 18, спросить Коха-ионича.

УРОКИ МУЗЫКИ

ДОМЪ продается

идменний вт. див извртиры ст. водо-проводом ст. боданням торговыем-помъщенейем», каженные-падложая, подвадь, коношия и ор. Амурская ум., ясикау Воданови Картоминевской, Можно переводом вт. земельный банкъ Спросить тута лег оладъвана А. М. Мусатона.

Профессорь пънія

ZABIECI

оть уроки на дому в у себв. Для лич реговоронь ев 25 миуста оть 10 до 12 в, креяк, правдияковь. Мыльянковская Червыхь, № 24, блязь 1 частя. 2028

Отдается меблированная

KYXAPKA

Продается молодая

ВЗАМЪНЬ

несостоявшагося 27 августа. на пеприбытиемъ указаннаго жъ § 27 устана Общества часловъ па-

устава. Общества числа изсловых, па-запачено 6 сентября ст. п. из-7 числ ое-пера, их пожваеми Упраженых Гоку-харстиченнями инуществами иторичное по той же програмкі. Общес Собра-ніе т. часновы Ирпутекта Добройома-нато Пократрато Общества. При этома-тт. часно Общества предупреждаются, учот на основания 8 да устана Обще-

боты Маюго дебатировкай вопросъ о внеде-він муникът учловій для демескато турда в припан як уб'якденію, что единстива-ной выходь — это органавація деопщить, въ сером. Много говорнає также о до-оперативнукът предпритать, вескупа-роднях сокваже различност произ-водсти», органивацій селесках рабо-чакту, о средствахи борьби съ безра-ботяцей дугань общественнях работа и др. предметахъ. Стадующій конгресъ, палачень на 1906 года тв. Христаліи.

списокъ телеграммъ,

недоставленных Иркуголя почтою-то-леграфиов конторы.

В 4 сентафов Конторы.

Зв 4 сентафов Конторы.

Афова-свой вз. Витею, Абазанну — Так-бача, Гавепоку — Самры, Вевейах — Елек-ринослам, Малчановой — Троилесскает, Пет-рочу, технику—Самры, Февероку - Харбии, Страусь — Хабороска, Набанову — Кулейы, Лавкору — Чите.

2 комнаты отдаются;

тугь же нужна портинка. Благонбщенская, д Ж 15. 4204—3—1

ПРОДАЮТСЯ

НУЖНА НЯНЯ поэти лати

ЖЕЛАЮ отдать въ дѣти дърожну 2-хъ дъръ-

Принимаются

ФРУКТОВЫЙ ПОГРЕБЪ

MO HOTA AEHPI: CM

СВЪЖІЕ ФРУКТЫ

горка, вънскіе стулки, дубовый складної гь и пр. Луговая, 48, д. Кербера, кв. Кар ой. 4209—3—1

Ирнутовъ Челябинска Скор. подада. на суб. и втор. 12 м. 31 м. и 14 м. 26 и. д. Цочтовый. 7 ч. 56 м. уг. 7 ч. 51 и. у. Тов. насаж. 10 ч. 56 м. уг. 6 и. 21 м. в.

Ирнутскъ-Стрътенскъ.

РОСПИСАНІЕ

ночныхъ дежурствъ врачей въ Михъ-евской лечебницъ съ 1 по 12 сентябрь.

о Мандельбергь. 7 Остроненихи.

6 Мякельсовт 8 Пемполскій 10 Тумпорскій 12 Федоропу

Провърка часовъ

въ Иркутской обсерватор по понедълникамъ съ 9 до 12 часовъ угр.

Отдается комната

вь пебодышомъ семействъ. Верхне-Амур-ская удина, домъ Опучниой № 14....

ОтдаютсЯ

Дешево продается грамофонъ

ПРІВХАВЪ

на короткое время въ г. Иркутскъ паъ Визъ, в принимаю, саказе для игря на гариони, съ учаственъ, песентина— па свадъбахъ, вечерахъ и знапахъ объ-дахъ, за умъренную цену, обращаться на Подгорную ухъ, домъ № 62, къ агориую ул., домъ № 62, ка ту Коспискому, между Бли-й и Русиповской ул. 4203—1—1

Продается банк за 125 р. Казацья ул., д. 1 № 11. кв. Пузацена. 4205—2

Ищу мъсто ТІОВАРА, почанть, предъявания вредыми вредыми в доставания в в доставания в достав

Вивето несостоявнатося аукціона 2-го

АУКЦІОНЪ

9 сентябри, въ 11 час. угра, но дворід дома Ограхового Общества «Россія» по Больній ул., тат. будеть прода-авться байховыя чай, нь количестві 19 жішковъ, полученника на пута стідованія зайжувноросийа. 4208—8—1

Въ магазинъ Маринани

(Больния улица, помъ Милевскаго). получены:

Бессарабскія и Крымскія виноградныя вина въ бутылкахъ собственныхъ садовъ.

Т-ва Бр. И. и В. Синадино и К^о.
натуральность винъ фирмой гарантируется.



Имъю честь Стувьдомить,

что съ паступающему анинему сезону какъ пъ Иркугскъ, такъ и въ Читъ заготовле-ны пъ громадновъ выборъ всенозможные мъха, нвурка в мужеское, дажеса п дът-ское мъховое платье по повъйшиять фа-

При магазинахъ принимаются заказы на м'яховое изатью, только изъ собственнаго матеріала.

Высыдается положенными платежомы при получении 10 °/ч задатка.
3576—до пр.

Брокаръ и К⁰. "ПЕТРОЛЬ" (ЖИДКОСТЬ) (мыло) "ПЕТРОЛЬ" для уничтоженія перхоти.

нениля пъ II Kea 1P. St. K. порчи.

сомнично самое мучшее въ мірт изо цихъ косметическихъ средствъ для

AMBIE JYHIII вь причека крендели п сушки кальсина.

ОВЕСЪ

самаго лучилаго качества имъется пъ продажћ въ Торговомъ домъ бр. Миль, Преображенская ул., соб. домъ, про-типъ хаъбиаго базара. 4126—4—3

Пріважая женщина

желаеть поступны нь служение съ динитей 41/2 явть. Адресъ: 2-и Іорусалимская улица, домъ Шиницыной 4169—3—3

АПТЕКАРСКІЙ МАГАЗИНЪ

В. Я. ВАЙНШТЕЙНЪ

— ПРЕДЈагаЕТЪ — Вино С. Рафазав настоянее, Фасфаль Фалера нопое питательное средство Фанера нолое штательное средстве дая літей, Анпарать Совлеттв, пресед, яккомы, бувлониння для дриготовленія месного совя, натуральную карасебасную ін марісебалскую соль Прованскою медо Мігад, стологою соль и другія приности. Умеуь высшей очнетин 14 подав до те, буть 1 и для посуду особо. Усевершенствованняю посуду особо. Усевершенствованняю

посуду особо. Усовершенствованиям черным ечерным сругсть 23 кг., 1½ ср. 15 кг., 14 ср. 10 кг. ст. посудой. Дви казениях и частных учреждений и пудь 4 руб. Красный воско. для перада дви казениях и предый денествой применям предый денествай спирты. 4148 2—2

ИРКУТСКОЕ ОБЩЕСТВО

ВЗАИМНАГО СТРАХОВАНІЯ ИМУЩЕСТВЕ ОТЪ ОГНЯ.

Состояніе счетовъ

На 1-е септября 1901 лода Кредитъ. 307,288 21 2.875 00 1,682 14 879 06 67 40 пожари, убит. Гаветных 17 69

Родъ строеній и крышъ.

стоять саздующи 42 общества взаимилго Витебское, Вяадимірское, Воронелеское, Даналокого, Кулисское, Моталоское, Новочеркасское, Олское, Павлоно-Посад-тибирское, Суборское, Старополь Канка-нибирское, Слоборское, Старополь Канка-

Продаются

тт. звеня Обласетва предупраждаются, что на основани § 29 устава Облас-ства что Собраще будеть синтиться, дабстительных, и развисию отсычена при-башиться на него членовы.

водкое и Мервигополосе. Подписали: Иредсъд, правденія Сивковъ. Члецы: Я. Орловъ, П. Мякининъ. Бухгалтеръ И. Миганинъ 4206—1

ДОШАДЬ И ЭКИПАЖИ. Харипская ухица, дожь № 15 4211-3-1

Дозволено цензурою 5-го сентября 1901 г. Иркутскъ, Типографія газ. «Восточное Обозрѣніе». Спасо-Люгеранская ул.. л. Понова. Редакторь-издатель и.